Berekening verdeling windbelasting één richting naar houtskeletbouwwanden, inclusief schijfwerking vioer en excentriciteit
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werk = werk
werknummer = werknummer Hd T ——
onderdeel = onderdeel Wind
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Fi\,rd/Ci : Invoer schrankweerstand exclusief ci per meter bij hoh 150 mm verbindingsmiddel en plaat aan één zijde: I MIN. wandcoord. \L y=0
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12,5mm 0SB/3&4;schroef2,2mmx45mm= A OSB/3&4 schroef 2,2|mm 45|mm 150 0,97 nee 600 1|0SB3-zero 10-18 600
15mm gipskarton;nagel2,2mmx45mm= B gipskarton nagel 2,2|mm 45/mm 150 1,31| nee 600 1|gipskartonplaat t=15 680
12,5mm gipsvezel;nagel2,2mmx45mm= C gipsvezel nagel 2,2|mm45|mm 150 1,61 nee 600 1|t=12,5 gipsvezelplaten (Fermacel) 1150
15mm gipsvezel;nagel2,2mmx45mm= D gipsvezel nagel 2,2|mm 45|mm 150 2,20 nee 600 1{t=15 gipsvezelplaten (Fermacel) 1150
15mm 0SB/3&4;nagel2,7mmx50mm= E 0SB/3&4 nagel 2,7|mm 50{mm 150 3,52 nee 600 1|0SB3-zero 10-18 600
15mm DHF;nagel2,7mmx50mm= F DHF nagel 2,7|mm 50{mm 150 3,40 nee 600 2|DHF 12-20 600
1

De beplating mag niet beschadigd worden door installaties *)Alleen van invloed op berekening bij gipsplaat
**)Dit is zoals is aangehouden bij de berekening van opneembare Schrankweerstand en is verwerkt in de waarde

Wanden gesommeerde Schrankweerstand per meter,bij gekozen hoh, exclusief c;.
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1:A[150mmhoh] 1 200 A 0,97|=0,97+0,00 12,5mr schroef2,2mmxasmm 0,97 150| 1 0,000 1| 0,00 00,08
2:B[150mmhoh] 2 200 B 1,31|=1,31+0,00 15mm nagel2,2mmxd5mm 1,31| 150 1,3 0,00, 1| 0,00 00,10
3:C[150mmhoh] 3 300 G 1,61|=1,61+0,00 12,5mrnagel2,2mmx45smm 1,61| 150| 1,6 0,000 1| 0,00 00,14
4:D[150mmhoh] 4 200 D 2,20|=2,20+0,00 15mm nagel2,2mmx4smm 2,20| 150| 2,2 0,00, 1| 0,00 00,17
5:E[150mmbhoh] 5 200 E 3,52|=3,52+0,00 15mm nagel2,7mmx50mm 3,52| 150/ 3,5 0,000 1| 0,00 00,09
6.gvI:F[150mmhoh] 6 200 F 3,40|=3,40+0,00 15mm nagel2,7mmx50mm 3,40\ 150| 3,4 0,00, 1| 0,00 00,09
7:A[150mmhoh]+A[150mmhoh] 7 200 A A 1,94|=0,97+0,97 12,5mrschroef2,2mmxasmm  0,97| 150| 1 12,5mi schroef2,2mmxasmm 0,97| 150| 0,97 0,97 0,15
8:A[150mmhoh]+B[150mmhoh] 8 200 A B 1,80/=0,49+1,31 12,5mrschroef2,2mmxasmm 0,97 150| 1 15mm nagel2,2mmx4smm 1,31/ 150 1,31 1,310,18
9:A[150mmhoh]+C[150mmhoh] 9 200 A C  2,10/=0,49+1,61 12,5mrschroef2,2mmxasmm 0,97 150| 1 12,5minagel2,2mmx45mm 1,61 150/ 1,61 1,61 0,22
300 mm excl. C;:N/m1 *art 9.2.4.2(7) bij verschillende type platen en zelfde verbinding 75 % van zwakste ; andere gevallen 50% van zwakste
** De afstand van de verbindingsmiddelen is constant langs de omtrek van de hele plaat;tussenafstanden op tussenstijl mag op 2x hoh van de randen
Bij de invoer van de afmetingen(Lengte(=breedte volgens norm)) van de wanden, alleen wanden tussen de raam- en deuropenii !
De Lengte van iedere plaat (=breedte volgens norm), dient ten minste h/4 te bedragen
Aantal verdiepingen 2 De verdeling vindt plaats adhv meter wand  Verdeling naar m
Opgave van de wandenin  x -richting 7fq 1,50 -
Hoogte van de wandenop le 3,00 m
Fx;k;le 10,00 kN Yab= 2,5 Fx;d;1e 15,00 kN Mg=factor*(Y2b+min-S)*F,4=factor* (2,5+0,0-2,8)*15,0= 1,00 -4,89 kNm
Type Li>=3,0/4=0,8 m G mM*Ci m*Fi,v,Rd a=y-coor. a*m  y_i=a-Sm  y_i"2 Deel excentriciteit *My Deel Afschuiv.
w.lexl 11,00 m  LVoldoet 1,00 0,67 = 0,67 0,65 2,00 2,00 -0,83 1,00 *0,68= 0,682 -0,01 4,8+ 004*150- 0,71 kN
w.lex2 12,00 m L Voldoet 2,00 1,00 = 2,00 1,94 2,00 4,00 -0,83 2,00 *0,68= 1,365 -0,02 =49+ 009*150- 1,42 kN
w.lex3 23,00 m  LVoldoet 3,00 1,00 = 3,00 3,93 3,00 9,00 0,17 3,00 *0,03= 0,091 0,01 4,8+ 013*150- 1,92 kN
w.lex4 33,00 m L Voldoet 3,00 1,00 = 3,00 4,83 3,00 9,00 0,17 3,00 *0,03= 0,091 0,01 =49+ 0,13*150- 1,92 kN
w.lex5 44,00 m  LVoldoet 4,00 1,00 = 4,00 8,80 4,00 16,00 1,17 4,00 *1,38= 5,512 0,07 *4,8+ 0174150- 2,29 kN
w.lex6 55,00 m L Voldoet 5,00 1,00 = 5,00 17,60 5,00 25,00 2,17 5,00 *4,73= 23,629 0,15 4,9+ 0,22*150- 2,52 kN
w.lex7 6500 m  LVoldoet 500 1,00= 5,00 17,00 0,00 0,00 -2,83 5,00 *7,99= 39,934 -0,20 4,8+ 022*150- 4,23 kN
w.lex8 1 m 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,5+
1 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *-4,9+
Som 23,00 m 22,67 54,75 b=MAX-MIN=5,00m 65,00 71,304 0,00 15,00 Hd
maatgevend UC Schrank:- w.lexl Typel MAX(a)=5 m; MIN(a)=0 m /23,00= 2,83 m=S RotatieCentrum dit moet 0 zijn

Berekening:

(Hd/L)/(Ci*(FivRd/Ci))=(0,71/1,00)/(0,67*0,97)=1,10



Hoogte van de wandenop bg 5,00 m

Fx;k;le+bg 20,00 kN

Type Li>=5,0/4=1,3
w.bg.x1 1 3,00
w.bg.x2 32,00
w.bg.x3 2 1,00
w.bg.x4 42,00
w.bg.x5 5 3,00
w.bg.x6 6 4,00
w.bg.x7 15,00
w.bg.x8 1 6,00
w.bg.x9 17,00
w.bg.x10 1 1,00
w.bg.x11 1 2,00
w.bg.x12 1 3,00
w.bg.x13 1 4,00
w.bg.x14 1 5,00
w.bg.x15 1 6,00
w.bg.x16 1
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maatgevend UC Schrank= -
=(0,60/1,00)/(0,40*0,97)=1,54

Maatgevend 1e
Hd = w.lex7
Schrank = w.le.x7
Hd*h/(L-0,05)=Ft = w.le.x7

Schrank WandType 1 = w.le.x1

opmerking

WandType 2 = w.le.x3
WandType 3 = w.le.x4
WandType 4 = w.le.x5
WandType 5 = w.le.x6
WandType 6 = w.le.x7
WandType 7 = w.le.x1
WandType 8 = w.le.x1
WandType 9 = w.le.x1

b= 4

m
L Voldoet 3,00
L Voldoet 2,00
LVN of leeg 1,00
L Voldoet 2,00
L Voldoet 3,00
L Voldoet 4,00
L Voldoet 5,00
L Voldoet 6,00
L Voldoet 7,00
LVN of leeg 1,00
L Voldoet 2,00
L Voldoet 3,00
L Voldoet 4,00
L Voldoet 5,00
L Voldoet 6,00

Som 54,00
w.bg.x10 Type

=4,23
=0,85
=256
= 1,10
=0,49
=0,40
=0,26
=0,14
=0,25
=0,00
=0,00
=0,00

Fx;d;le+bg
G

1,00 =
0,80 =
0,40 =
0,80 =
1,00 =
1,00 =
1,00 =
1,00 =
1,00 =
0,40 =
0,80 =
1,00 =
1,00 =
1,00 =
1,00 =

kN

kN/m
kN

-uc
-uc
-uc
-uc
-uc
-uc
-uc
-uc
-ucC

30,00 kN Mg=factor*(Vab+min-S)*F =factor* (4+1,0-4,8)*30,0= 1,00 6,67 kKNm
m*ci m*Fiv,Rd a=y-coor. a*m y_isaSm  y_iA2 Deel excentriciteit *Mg Deel Afschuiv.
3,00 2,91 1,00 3,00 -3,78 3,00 *14,27= 42,815 -0,06 *6,7+ 0,06*300- 1,3 kN
1,60 2,576 2,00 4,00 -2,78 2,00 *7,72= 15,432 -0,03 *6,7+ 0,0a°300- 0,9 kN
0,40 0,524 5,00 5,00 0,22 1,00 *0,05= 0,049 0,00 *6,7+ 0,02300- 0,6 kN
1,60 3,52 6,00 12,00 1,22 2,00 *1,49= 2,988 0,01 *6,7+ 00a*300- 1,2 kN
3,00 10,56 5,00 15,00 0,22 3,00 *0,05= 0,148 0,00 *6,7+ 0,06*300- 1,7 kN
4,00 13,6 4,00 16,00 -0,78 4,00 *0,60= 2,420 -0,02 *6,7+ 0,07°300- 2,1 kN
5,00 4,85 3,00 15,00 -1,78 5,00 *3,16= 15,802 -0,04 *6,7+ 0,09*300= 2,5 kN
6,00 5,82 4,00 24,00 -0,78 6,00 *0,60= 3,630 -0,02 *6,7+ 0,11°300- 3,2 kN
7,00 6,79 5,00 35,00 0,22 7,00 *0,05= 0,346 0,01 *6,7+ 0,13*300- 3,9 kN
0,40 0,388 6,00 6,00 1,22 1,00 *1,49= 1,494 0,01 *6,7+ 002*300- 0,6 kN
1,60 1,552 7,00 14,00 2,22 2,00 *4,94= 9,877 0,02 *6,7+ 0,04300- 1,3 kN
3,00 2,91 8,00 24,00 3,22 3,00 *10,38= 31,148 0,05 *6,7+ 006*300- 2,0 kN
4,00 3,88 9,00 36,00 4,22 4,00 *17,83= 71,309 0,08 *6,7+ 0,07*300- 2,8 kN
500 4,85 5,00 25,00 0,22 5,00 *0,05= 0,247 0,01 *6,7+ 009*300- 2,8 kN
6,00 5,82 4,00 24,00 -0,78 6,00 *0,60= 3,630 -0,02 *6,7+ 0114300 3,2 kN

0 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *6,7+
0 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *6,7+
0 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *6,7+
0 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *6,7+
0 0,00 0,00 *0,00= 0,000 0,00 *6,7+
### 70,55 b=MAX-MIN=8,00m 258,00 201,333 0,00 30,00 Hd
MAX(a)=9 m; MIN(a)=1 m /54,00= 4,78 m=S RotatieCentrum dit moet 0 zijn

Maatgevend bg

w.bg.x9 =3,94 kN
w.bg.x13 =0,70 kN/m
w.bg.x13 = 3,52 kN
w.bg.x10 =154 -ucC
w.bg.x3 =1,07 -uc
w.bg.x2 =0,36 -ucC
w.bg.x4 =0,34 -uc
w.bg.x5 =0,16 -ucC
w.bg.x6 =0,16 -uc
w.bg.x1 =0,00 -ucC
w.bg.x1 = 0,00 -uc
w.bg.x1 =0,00 -ucC



